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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBAS 
 

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata de Sessão Extraordinária do Projeto de Lei nº 001/2023, que 
versa sobre o reajuste do Salário Mínimo no ano de 2023. 
 
Aos 04 dias do mês de janeiro de 2023, às 10h10 da manhã desta 
(quarta-feira), inicia-se a Sessão Extraordinária, na sede da 
Câmara de Vereadores de Cacimbas, Estado de Paraíba, presente 
os Vereadores Edijan Marques de Lima, Paulo Araújo Leite, 
Isaías Teixeira, Gilvan Soares Brito, Ivanildo Alves dos Santos, 
Ademir Cirino da Silva e Patrícia Alves Viturino de Moura. Em 
Ato contínuo, em atendimento a convocação feita pelo 
Executivo Municipal o Presidente Edijan Marques de Lima 
abriu os trabalhos da casa nesta Sessão Extraordinária com os 
demais membros da Mesa Diretora.  
Assaz Ressaltar que, os membros desta colenda Câmara 
deliberaram o Projeto de Lei 001/2023, que versa sobre o 
reajuste do salário mínimo para o ano de 2023, passando a 
vigorar os valores de R$ l .302,00 (um mil trezentos e dois reais), 
iniciaram as discussões o Presidente Edijan Marques de Lima 
pediu para que os Vereadores que são a favor da aprovação deste 
Projeto de Lei permaneçam como estão, resultando na 
aprovação unânime pelos membros presentes desta casa por 
7XO e com duas ausências, os Vereadores José Arruda Cruz e 
Rodiney Justo. 
Por fim, o Presidente Edijan Marques de Lima encerrou a 
Sessão, determinando o envio de toda a documentação 
produzida nesta Sessão para publicação no diário oficial da 
câmara, e não havendo mais nada a tratar, para constar, eu, 
ISAÍAS TEIXEIRA Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, 
que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente na 
condução dos trabalhos e dos Vereadores presentes na Sessão 
Extraordinária. 
 

EDIJAN MARQUES DE LIMA 
Presidente Biênio 2023/2024 

 
PAULO ARAUJO LEITE 

Vice-presidente Biênio 2023/2024 
 

ISAIAS TEIXEIRA 
Primeiro Secretário 

 

 
 

GILVAN BRITO SOARES 
Segundo Secretário 

 
IVANILSO ALVES DOS SANTOS 

Vereador 
 

ADEMIR SIRINO DA SILVA 
Vereador 

 
PATRICIA ALVES VITURINO DE MOURA 

Vereadora 
 
 
 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBAS 
 

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata de Sessão Extraordinária do Projeto de Lei nº 002/2022, 
que dispõe sobre anulação de atos administrativos da Câmara 
de Cacimbas e de outras providências. 

 
Aos 04 dias do mês de janeiro de 2023, às 11h05 da manhã 
desta (quarta-feira), inicia-se a Sessão Extraordinária, na 
sede da Câmara de Vereadores de Cacimbas, Estado de 
Paraíba, presente os Vereadores Edijan Marques de Lima, 
Paulo Araújo Leite, Isaías Teixeira, Gilvan Soares Brito, 
Ivanildo Alves dos Santos, Ademir Cirino da Silva e Patricia 
Alves Viturino de Moura. Em Ato contínuo, em atendimento 
a convocação feita por um terço dos Vereadores deste 
Parlamento, o Presidente Edijan Marques de Lima abriu os 
trabalhos da Casa nesta Sessão Extraordinária com os demais 
membros da Mesa Diretora. Assaz Ressaltar que, os 
membros desta colenda Câmara deliberaram o Projeto de 
Decreto 002/2022 que dispõe sobre anulação dos atos 
administrativos da Câmara de Cacimbas-PB anulando o 
edital de convocação de candidatos 001/2022 e anulando o 
concurso Público 001/2022, desta Câmara Municipal de 
Cacimbas e todos os atos dele decorrente e de outras 
providências, Após a Leitura do Projeto Decreto iniciaram as 
discussões o Presidente Edijan Marques de Lima pediu para 
que os Vereadores que são a favor da aprovação deste Projeto 
de Decreto permaneçam como estão, resultando na 
aprovação unânime pelos membros presentes desta casa por 
7X0 e com duas ausências, os Vereadores José Arruda Cruz  
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e Rodinei Justo Ferreira. Por fim, o Presidente Edijan 
Marques de Lima encerrou a Sessão, determinando o envio 
de toda a documentação produzida nesta Sessão para 
publicação no diário oficial da Câmara de Vereadores de 
Cacimbas, e não havendo mais nada a tratar, para constar, eu, 
ISAÍAS TEIXEIRA Primeiro Secretário, lavrei a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo 
Presidente Edijan Marques de Lima na condução dos 
trabalhos e dos Vereadores presentes na Sessão 
Extraordinária. 

  
 

EDIJAN MARQUES DE LIMA 
Presidente Biênio 2023/2024 

 
PAULO ARAUJO LEITE 

Vice-presidente Biênio 2023/2024 
 

ISAIAS TEIXEIRA 
Primeiro Secretári 

 
GILVAN BRITO SOARES 

Segundo Secretário 
 

IVANILSO ALVES DOS SANTOS 
Vereador 

 
ADEMIR SIRINO DA SILVA 

Vereador 
 

PATRICIA ALVES VITURINO DE MOURA 
Vereadora 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


